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Υποβολή της Δήλωσης (Εργοδότη) Παρακράτησης Φόρου και 

Εισφορών (ΤΦ 7) μέσω του Συστήματος TaxForAll (TFA) 

Το Τμήμα Φορολογίας ενημερώνει ότι, από την Παρασκευή 22/08/2025, 

με την επαναλειτουργία του συστήματος TFA, η υποβολή της Δήλωσης ΤΦ7 
και η πληρωμή της παρακράτησης φόρου και εισφορών θα γίνονται 

αποκλειστικά μέσω του TFA. 

 

Ετήσια Δήλωση ΤΦ7 (έτος 2024) 

 Προθεσμία υποβολής: 31/12/2025 

 Δεν απαιτείται Αριθμός Φορολογικής Ταυτότητας (ΑΦΤ) για κάθε 

εργοδοτούμενο. 

 

Μηνιαίες Δηλώσεις ΤΦ7 (έτος 2025) 

 Η υποβολή όλων των μηνιαίων Δηλώσεων ΤΦ7 για το 2025 είναι 
υποχρεωτική από Ιανουάριο 2025, ακόμη και για μήνες που έχουν 

ήδη πληρωθεί μέσω του Tax Portal. 

 Απαιτείται Αριθμός Φορολογικής Ταυτότητας (ΑΦΤ) για κάθε 
εργοδοτούμενο. 

Προθεσμίες υποβολής μηνιαίων Δηλώσεων ΤΦ7 (έτος 2025): 

Μήνες Προθεσμία υποβολής 

Ιανουάριος - Νοέμβριος 2025 31/12/2025 

Δεκέμβριος 2025 31/01/2026 

Προθεσμίες πληρωμής μηνιαίων παρακρατήσεων φόρων και 

εισφορών  ΤΦ7 (έτος 2025): 

Μήνες   Προθεσμία πληρωμής 

Ιούνιος - Νοέμβριος 2025 31/12/2025 

Δεκέμβριος 2025 31/01/2026 

 

 



Τμήμα Φορολογίας 20/08/2025 

 
 

Σημειώνεται ότι, οι τόκοι και οι επιβαρύνσεις που τυχόν είχαν 

υπολογιστεί, χωρίς να ληφθούν υπόψη οι πιο πάνω προθεσμίες, θα 

επανυπολογιστούν αυτόματα στο TFA, λαμβάνοντας υπόψη τις 

συγκεκριμένες παρατάσεις. 

 

 
 

Περισσότερες Πληροφορίες :  

 

 Υποστηρικτικό υλικό: Παρακράτηση Φ.Ε. & Εισφορών (PAYE) 

 Συχνές Ερωτήσεις για Δηλώσεις Παρακράτησης Φ.Ε. και Εισφορών 

(PAYE) 

 Ψηφιακός Βοηθός 

https://www.gov.cy/mof-tfa/documents/?sort_by=None&search&q_content_type&q_topic%5B0%5D=paye
https://www.gov.cy/mof-tfa/documents/faqs-diloseis-parakratisis-f-e-kai-eisforon/
https://www.gov.cy/mof-tfa/documents/faqs-diloseis-parakratisis-f-e-kai-eisforon/

